\.

B s Qi) @
e e Golxdl Coall e

o B3 gl yall uadt

Bt D AWiawey s
IEREGRAM:T@ykuwaitSnet#home

Sled byl i3S Al doglgag dowlyad ddl,Bo¥l disll]

“-&4-,‘,5)) 41’)"..\.3.: oLe ot j

97 9 36020 dunid | ( gy ;

Aol de dnll
2 )PV -1
P f".‘ - "0‘0


shog
ياكويت


T—1 &35 1S ) 3lasy!

&JW@)WAZ&W\ .

(1) 4i ) i/15 3) 9i 4) -si
(5) 2+i/3 6) 2+i D —5-2/2i 8) 4+/2i
9) x=-7,y=3 (10) x=12 - 12 (1) x=-7, y=-8
(12) YA
® 3
N
2 @
1 ik
&)
—¢4 -3 -2 —1 Ol 1 3 1 x
—1
<3
(13) (a) z,=4+5i  (b) z,=-4-2i (c) z,=—-2+6i d) z,=-3i
(14) 6+3i (15) —2-3i (16) 10-4i (17) 11-5i
(18) 10 (19) —324i (20) 7—i (21) 9-23i
22) -27+8i (23) -216 4) z=-i,7z"=i,z?%=1
(25) (a) 1—%:‘ (b) —10+5i (¢) 2+11i
(d) —2-11i (e) 5+3i (f) —2-11i
26) z=—y3-i
Q@D @ [3+i3i () =i (©) S5 5si
I 5 3. 1 3v3. 1 1 3v3.

(28) 2=—7—C’ . 7fl : <§Q>=—7+ [’

iof 42 g2 )3 B 6 ganall )

1) (a) (2) (b) (3) (b) 4) (a) (5) (d)
(6) (b) (7) (c) (8) (d) 9 (© (10) (a)
1) (c) (12) (a) (13) (d) (14) (d)




7=2 :)}03 g..sje AR RIENY 5)}-4.“) dJadll CJL}\.\"}I\

U&A&)WA&&W\ '

(1) (a) 13 (b) 2/2 (c) 2
3/3
(2) (1,/3) (3) ( ~f2 f) (4) (i()
) (-2,0) ©) (0,-2) o (L =12)
®) (/2.7) 9) (/29,1118°) (10) (3,7)
an (4,%) (12) (4.47) a3) (6.+1¢7)
(14) 3(cos%+ising> (15) 2\/7<cos%+isin2:) (16) 4<cos 23 +isin 2:?)
(17) cos 5?? +isin 5?? (18) 2(cos 327t +isin 323t> (19) 2<COSK+ISIHK)
(20) 8(cos0+isin0) (21) cos 763.t +isin 7ét (22) 5(cos< )+1s1n<zTn>>
(23) 8(cos30° +isin 30°) 24) \/5<0053+lsm€> (25) 2(cos45° +isin45°)
(26) 4<cos 56 +1isin 5631:> (27) 5(cos300° +isin300°) (28) 3<COSK+iSin€>
29) -/3-i 30) 1-i (31) \/25—\/23i
a2 1P i @3 4
is 42 3 o yi B s goonad! '
(1) (b) (2) (a) 3) (a) (4) (b) (5) (a)
(6) (a) 7 (@) 8 (o) 9 (a) (10) (b)
(11) (b) (12) (b) (13) (b)
7—3 530 Ysle |
s oyl A ds seood! .
M {2-i} @ {5-if 3 |5-3i)

@ (8191 5) (2i,-2i} 6 |33 50
(7) {-3+4i,-3-4i} ®) {1+iy3,1-iy/3} 9 {1+/3i,1-/3i}
\2 ) . .

(10) <_1 Eﬁl> +<_1 +2ﬁz>+2=0 : -1 +2ﬁz +z,=-1=172,= - ;ﬁl



a1 1+2i,-1-2i
(13) 3-4i,-3+4i

1) (a) (2) (b)
6) (a) (7) (a)
(1) —2+12i
(4) 31+ 14i
(7 (a) -3i
®) V5, -i/5
3 4.
(10) { L }

(13) (a) 7(c050+isin0)
(14) 3(cos 4:;‘ +isin 43?:)

(16) 1+3i,-1-3i

@ =L

COS 5:;1: +isin—5—- 3

M}h\.ﬁd}kj\s\ajw‘\&W\

(12) 3+2i,-3-2i

(14) 3-2i,-3+2i
is 42 30 o yi B s goonad! .
(3) (b) (4) (b) (5) (a)
3 @ (9 (b) (10) (c)

(2) 9-10i (3) -9+i
(5) —3+7i,%+57—8i 6) /53
(b) -1 (c) -5-12i
9) %+%i , igo (cos 38°+isin 38°)

1. 3 1.

(1) 1+2i (12) 3+5i, 53— %i
(b) 3<cos 32 +isin 32”) (c) 4ﬁ<cos%+isin%>
as) 2.1

(17) (a) 4(—2+%i>2+16<—2+%i)+25=0

(b) z,=-2-3i

) ) o yled ’

A = dnds wlied) sl oda 1SS (1)
A el oy J by JooW il a7 0 313 S JI ST o5

5w

r SULABCD S AB=BC=CD=DA=1 (3)

4) cos(—% + a) + ism(—j + on)

5) (1+i)f=+2i,

1  a-bi
Ta+bi T G241 p?

(1+i)=(+2if=-4,

©6) z=a+bi,|z|=Va®>+b*=1 ..

- L _
=1=

(1+i)=

a+b*=1

(-4 =16

3




7 @) f(A+i)=+2i(1+i)+(-2+3i)(+2i)+(13-i)(1 +i)-6-10
=7+7i*=0
F2)=(z=1-i)[z%+ (=1 +4i)z + 8 + 2i] 13S 3I dadd plszwly (b)

® b 4

p—
N
wla \\

=Y

1 ./3 -1 .ﬁ}

(b) {1+i,1—i,—7+i 5 s iy
() flz)=(2-2z+2)(?+z+1)
10) (@) f(-1)=+1-6+2i+5-2i=0
—5+2i 4S B Aol plisenly (b)

8—1 U5 (21 cplosd! o el ettt 1 goll) LI feall
Wl poyls A B semall
1 (@) 2=,3 (b) m,1 (c) 6m,3 (d) 43':,%
(2) (@) y=+sin3x (b) y=+ % sin 2x (c) y=—4sin %x
3) (@) y= SCOS%X (b) y =—%0082x (c) y =%cos4x
4) (a) y4 (b) A (c) Bz
2 1
1 2
1 [\ 05
0 S 0 R 0 .
1 T T él T X 1 o _3£ 271;; . A i! n X
7 +0.5
) —2 \ /
-3 =1




(d) yA (e) yvA (f) YA
; :
; / \ 1 1 \ /
}) / \ 0 k
RIERES T 2250 21k S W
i) 2 \e2| 2/ -1 s %) \ /
+3 \ |/ E\ 2n X La
4 5 5
NV,
(@) }; (h) yA (i) yA
Ti \\ I/ \\ 1 |
RN NI
AN ER / \ 1 2 ; ‘:‘
0 2 0 > T
=1L Vs /5 & \2r X
L / i \“
\[ \
13 _1
5) (@) T b) Z*
(6) (a) y=tan5x (b) y=tan%x (c) y=tandx
(7) (a) ya (b) YA (C) ly
10 10 d l \
5 3 2 | |
0 J - 0 n/ 1> | \ \
-5 x _JE‘/—XE ‘J,I_ ! =52 ”%_ Vi 0l |4 \1 ’)-rrl X
T -10 N TN
=10 e B EER
— \ \ \
| |
4s 42 00 i Bids ey '
(1) (b) (2) (b) 3) (a) 4) (a) (5) (b)
(6) (b) (7) (a) 8) (b) 9 @) (10) (a)
a1 () (12) (b) (13) (b) (14) (¢) (15) (d)
(16) (a) (17) (b)




©
$

8—2 b33 2! 1 goll] Aaigl) Ny g

&JW@)WAZ&W\ .

SO oL % Jobros et I} oy suas R BN 0L (a) (1)
Dl 3 n B ISty FUIN O B foloas Jial ) ol LS BRI 0L (b)
SO oL % Jobnos 1 pLeSSH R B 0Ly (c)
SO 5 falaos 81 53 b DI 0Ly (d)
Sl y s B ISl fAII LI % Jobros Jas¥t JI oy 3 LSSl % Jolros 1 pLSSH R B 0L (€)
SOOI 15 Jolnas Jo81 I ol y 35y & Jolnas BTSSR DI\ 0Ly (F)
SOOI 84> 5 T 5Ll )41 a1 h B 0L (g)
SO 0L 4 % o) S & a3 h 11 Ol (h)
SUL O Ol 54 Je il y i3l B D OLy (i)
SOOI 81 5 8u 5 Jawd JVdewsl &3] BB 0Ly (§)

3y B0 L s 8T LS 2y, BI0I0L (2)

y

1

0 a\| | /x| 2r | 5m T | 4x | 3\ | X
INEEASPEZRERK o | 3 | 2

Shedy 313 By e )iy 1315 By et I 28121 52 y = 2sin(0+ F )+ 1 B 0L (@) (3)
Sl s B oS0l 5 y = sin O D) ogs»;z&w‘)@‘y\élwi)

“ b1 BT b1 SRS T “ .

>y g ol J B dx13) ea y =3.5cos[2<6 _Z>]_ 10 &y =3.500s<28 —7>— 1 8 oL (b)

y = cosx BIIOLI 3.5 Jolney el J) ool Sukad g % Jolray 881 LaSGl g B! 5 Bl 5 Jhu) S sl y d13)

Ké}by&)WBKSW\ .

1) (a) (2) (a) (3) (a) 4) (b) (5) (a)
(6) (a) (7) (a) (8) (b) 9 (© (10) (d)



8—3 U el O 58

1
(2
(3)
4)
(5

(6)

:\.:JLE.A&)MA&&W‘ .

m(A)=45", a~1388cm , b~ 5.08cm
m(E): 75° , a~4.53cm , c~5S5cm
m(C)=128", m(B)=20°, ¢ ~2528cm
m(B)=37°, m(C)=100", ¢ ~ 46.2cm
m(A)=78", m(B)=34", b~ 10.856 cm
m(A)=102°, m(B)=10°, b~ 337cm
m(A)=67", m(C)=56", ¢ ~9.9cm
m(A)=113° , m(C)=10° , cx=2cm }i
SASU-oda NS (7)
m(B) =32 c ~ 146.128 cm 4% (8)

9) (a) b=16.574m (b) h=1576m

(10) (a) a=197m , b= 15km (b) h=11.82km

&s 42 30 o yi B ds goonad! .

(1) (a) (2) (b) (3) (b) ) (© (3) (©
©6) (a) (7) (@) ®) () ) (d)
8—4 U35 alasdl o O 6

1
(2
3)
4)
(5
(6)

dJs ke A ds seool! '

m(A) =506, m(B)=104.9° , m(C) = 24.5°
b=~1922, m(A)=307", m(C)=183°
c~25, m(A)=286", m(B)=564°
a=~354,m(B)=38, m(C)=60
m(A)~223", m(B)=~1082°, m(C)=49.5°
m(A)=24.5, m(B)=99.2° , m(C) =563




(7) ¢=~2074cm , m(A)=~63°, m(B)=~322°, m(C)~ 84.8°
8) c=74,m(B)=60°, m(C)=49°
(10) AB =~ 130.4m

(9) cx=16.51cm
(11) AB=841m

&s 42 30 o y\i B s goonad! .

(1) (a) (2) (a) 3) (a) 4) (a) (5) (b)
6) (a) (7) (a) ®) (a) 9) (b) (10) (b)
8—5 O3 Edzol) dluns

s sy A 29}0-’.“3\ ’
Area ~ 222.33cm® = 5(32)(19)sin A 5i a® = (32 + (197 — 2(32)(19)cos(47°) 03 a 3456 pasizes (1)
Area=%absin6 Rri] emg&}\jw@&yjojﬁéxﬁ&,w 2)

s=8.5cm , Area ~ 8.18 cm?
(3) s=10.5cm , Area ~ 17.4cm? (4) s=27cm , Area =~ 113.84 cm?

(5) s=36.4cm , Area ~ 216.15cm? (6) s=23.8cm , Area ~ 101.34 cm?

is 42 3 o yi B s geonad! .
(1) (a) (2) (2 (3) (b)

(4) (b) (5) (a)
(6) (b) (7) (c) (8) (b)

9) (a) (10) (b)

(1) T ) 7 3) V1
2 2 10
1 \ 1 5
[\ X ) \ J
-1 - L. AN R Y. 2 2n Y dn X
- 2 2\ 4 2\ 4 4 35 3 3
= =+10
4) 2n,1.5 (5) 4=n,5 (6) 6,4



(7) s e Y 2 (8) x> Y (6 (9) y=+3sin¥
G....J\ 3 3oall a;éw&”m Ll 2 Jolaay ket )] % Jolras 3ol @ (y = sinx oo sl (10)

bl Jl3ae 5 T ey cosx J &1 a1 (11)

(12) Area ~ 4.275 cm? (13) s=6c¢m , Area = 6 cm?
(14) Area ~ 0.93 cm? (15) s=4.5c¢m , Area =~ 2.9 cm?
(16) AB~4.6,m(A)=42°, m(B)=88° A7) m(A)=29°, m(B)=47", m(C)=104°

(18) b=~637, m(C)=85, c=17.749
891 km JI 5 Logen dlunod) O 5K 45° Lgusld i Sl jlas iy 51y (19)
(200 MB=37m , MC ~483m , MD =~ 52.26 m

A ) o yled

(1) 3,2n,-3,-2 2) %,61,3,1
T ey il S5l o8 FAL e (3)
% Jolaas Gy 5SSV o5 (2 Jalnay a1 suasdl o FRIL sl (4)
(5) h=18.83m 6) r=12.1m
S5 SAS (SSA pledl cox 055 S.SA ¢ SAA  ASA il 056 & ()
(8) m(CAB) =38

b’ +c?-a? cosA b +c?-da?
(9) cosA = 2bc — " a = 2abc




9—1 O3 itkeadl ol aza)!

:\JW&;W’A:\FW\ .

(1) sinx ) sin’x (3) tan’x @
) 1 (6) tanx M 2 ® oy
©) L 10) -1 a1 12) 1
COoS X
13) 1 14) 1 1s) 1 16) 1

(17) sin’c(1 +tan’c) = sin’c x colzc =tan’c  (18) 1-2sinx+sin’x=(1-sinx)

(19) 2cos’x+cosx—1=(2cosx—1)(cosx+1)

b 40 g2 233 B i6 gamnall )

(1) (a) (2) (a) (3) (b) 4) (a) (5) (b)
(6) (b) (7) (d) 8) (b) 9 (@ (10) (a)
9—2 0 %3 Lilie OWlaze doews L)
I yled A :\9}&-’.505\ '
sin x . COSX _ . 2

(1) cosx cosx Heosxsinx-= B =sinx + cos’x

. _COSX . sinx )
(2) sinx qin g T SINXCOSX L 5o = cosx +sin”x
(3) 1-2tanx+tan’x = (1 +tan’x)—2tanx = sec’x — 2tanx
) sinx . cosx _ sin’x+cos’x SOC X CSC X

cosx ' sinx = sinxcosx
(5) sinx L CoSX 5 sin’x + cos’x + 2sinxcosx _ (sinx + cosx)’

cosx ' sinx - cosxsinx ~  sinxcosx

1 1 2 22,

(6) T-cosx " 1+cosx — (1-cosx)(1+cosx) 1-cos’x sin’x 2esetx
) tan’x  sec’x—-1 _ 1= 1 _1_1—cosx

secx+1  secx+1 _ S€¢¥ ~ cosx T cosx

2 . 2
2 cos“x(1-sin“x) cos’x  cos’xcos’x

8) cot’x —cos’x = (S5LV _ cos?x = ; =, = : = cos’xcot’x
®) ( smx> sin’x sin’x sin’x
(9) cos’x—sin*x = (cos’x + sin’x)(cos?x — sin’x) = cos®x — sin’x
(10) tanx _ tanx(secx+1) tanx(secx+1) gecx+1

secx—1 7 gec?x-1 tan’x - tanx



(sinx —cosx)(sinx + cosx) _ sin’x — cos’x

(1)

(sinx + cosx)’ sin’x + 2sinxcosx + cos’x
_sin’x—(1-sin’x) _  2sin’x—1
1+ 2sinxcosx 1 +2sinxcosx
(12) sinx 1+cosx _sin’x+1-cos’x _ 2(1 - cos’x) _ 2(1 +cosx)
1 -cosx sinx ~ (sinx)(1-cosx) (sinx)(1-cosx)  sinx

(13) sin’xcos’x = sin’xcos’xcosx = sin’x(1 — sin’x)cosx = (sin’x — sin*x)cosx

3x = sin®xcos?xcosx = sin’x(1 — sin’x)cosx = (sin®x — sin’x)cosx

is 42 3 o yi B s geonad! ’

(14) sin®xcos

(1) (b) (2) (b) (3) () 4) (b) (5) (b)
6) (d) () (a) ®) (©) ©) () (10) (a)
9—3 & 3a hihes OY3lae Jo

s )l A B8 sl

(1) x=7Tn+2kn,x—llTn+2kn,k€Z
@) x=F42kn, x=1 T 2kn  keZ

B) x=Fs2kn, x="F12%kn, keZ

4) a=%+kn,keZ

(5) cosx(25inx—1)=0,x=%+kn
=1+2kn,x=5%+2kn,k€Z

(6) x=%+kn,x=%"+2kn,kez

x=27n+2kn s x=57n+2kn

N x=ZF+2kn, x=Fs2kn, ke’

5 £
@) x=74" 5 x=7

(9) x=7Tn | x:% )‘ x_6 }i x_lgn j‘ legﬂ: j‘ leéﬂ
13n On Sn L1
(10) X="g" | =g | x="g" 9 x=3




e s ki x=kn (11)
Jb g d sinx =-2 csinx=%)i sinx=-2 (12)

.@Mb-\.&k&;—x=%+2knﬁx=%+2kn

42 1 s Byl

(1) (b) (2) (b) (3) (b) 4) (a) (5) (b)
(6) (d) (7) (d) (8) (b) 9) (b) (10) (©)
9—4 O}d éfﬁ\) C}vmj\ Ollae
s ke A ds el '
6-2

(1) sin15°=sin(45°-30°) = — 1

__tan180° —tan45°
~ 1+tanl180° tan45° ~

/6-12

(3) cos75° = cos(45°+30°) = 1

4) SiHY=% ) cosy=% , sinﬁ=% , cosﬁ:%

(a) sin1(B+y)=sinPcosy+cosPsiny = %

(b) cos(p—1y)=cosPcosy+sinfsiny = %

tany =% , tanf =_T15

(2) tan135° = tan(180° — 45°)

tany + tanf -13
(c) tan(y+B)= 1 -tanytanp ~ 84

(5) sin(42°-17°)=sin25°

(6) sin(% + %) = sinZ—J(')t

(7)  tan(19°+47°) = tan 66°

() cos(% —x) = cos(x - %)
(9) sin(3x-x)=sin2x

(10) tan(2y+ 3x)

(11) sin3xcosx —cos3xsinx  sin2x
sinxcosx sinxcosx




?\.fj.b}»w,)sz\ﬁ}aqu\ .

(1) (a) (2) (b) (3) (b) 4) (a) (5) (d)
©6) () (7 (©) ®) (@) 9) (b) (10) (b)

(1) (d)

9—5 &% Lo g & 31 1 L Stz

s ke A ds seool! '

(1) =cosx(2sinx+1)

(2) =2sinxcosx + cos’x —sin’x

(3) =cos(2x+x)=4cos’x—3cosx

(4) =2cos*2x—1=8cos*x—8cos’x+1
2 2 1 sinx

2
0 = 0 = X =
(5) §in2x = 2sinxcosx sinZx (cosx ¢ X tanx

(6) sin3x = sin2xcosx + cos2xsinx = 2sinxcos’x +(2cos’x —1)sinx = sinx(4 cos’x— 1)

(7) cosdx =cos2(2x)=1-2sin?2x =1 -2(2sinxcosx)* = 1 — 8sin’xcos’x

@) sin1se=,/1=g30 L /53

o3
o_1-c0s390° "7 2 _
(9) tan195°= sin390° = 1 =2-J3
2
/612

(10) cos75°=(cos45°+30°) = i

. /1= 213
(12) tanx%<%<n=sm%= 1 Sosxz \1/37

is 42 30 o yi B s goonad! .
(1) (a) (2) (a) (3) (a) 4) (a) (5) (a)
(6) (b) (7) (o) (8) (¢)




1

(1) oot (2) cosx—sinx 3) 1
(4) 2secx (5) 1heosx ©6) sinx(0<x<Z)
(7) tanx (8) sinx+cosx 9) 2+/3

(10) 1012 (11) 2sinxsiny (12) sinx-cosx
(13) sinx (14) (@) LT “2206 ) 62
(15) 55 (a6 >

(3) 1+secxcscx

A ) o yled ’

Oty p& (2)

COSX +sinx
(4) cosx —sinx () 0

(6) (a) 2cos’x =(siny+ cosy)”
(b) 2sin’x =(siny—cosy)’

(7) x=F+2%kn (keZ)

3n Tt

) %+2kn , T+2kn , %Tn+2kn , T+2kn

(9) F+2kn (keZ)

n 11x n
(10) K+2kn . T
T
2

an SIS B S
(12) %+2kn ,%+%kn (kez)
(13) V3-2

(15) (a) @

(16) 4cos(2x)

(17) (a) cosxcosycosz—sinxsinycosz—sinxcosycosz—cosxsinysinz

(b) cos3x =4cos’x—3cosx

(18) n+2km , 4%+2kﬂt , 5%+2kn ,keZ
2%

(19) (2cosx+1)(tanx—-1)=0 ; %+kn , 3 +2km, F+2kn,keZ

(20) %+kn , 5%+kn,%+kn ,keZ

+2km , %+2kn s T+2kn
1

(b) %cos(x +30°)

(14) cos’x+cosy’—1

oyl p& (1)



_ tan’x + tanx
Q1) y= tan’x -1
1+/3 _ tan’x + tanx
2 tan’x -1
tanx =2+ ﬁ

(22) (a) tan2x——21a0%
1-tan“x

(b) tanx(tanx #0)
(23) 2 cos%(cos% —sin %)
@4) @) ~L5
-1 /g
(b) ==

(c) cos4x=cosx=>x=2TTt , x:%

(25) cos18° = %x/ 10+2/5
sin 36° %(ﬁ— 1)/10+2/5
sin9° =%\/4—«/10+2ﬁ

(26) m(BAM) =m(MAC) = a

(a) sina = % = a=2bsina

(b) m(DCB) = o

(c) cosa = g—g = CD = 2bsino.cosa
(d) Area(ABC) = b*sino.cosa

(e) Area(ABC)= %bzsin(Za)

(f) %bzsin(Za) = b*sin o .cos 0. = sin(20.) = 2sina.cosa

10—1 &35 sLiadll b Ol gl y Slasdisasd!

s oyl A ds seomol! .

Ay s 0 ST 313 g7 50 0 480 O (S i) S (1)

Wy ) o gz Y 308 J o5 W) IS (2)

o 101 5 G grons Oliay Olabolize Oluitnns @ (3)

(O} 550 Oloitons o 1) Jadd 1 5 (6 gims iy & s s EFGH 6 005 (4)
Lo U 5 (& s i Edis EGA K206 (o (5)



.(ABC),(BCD),(ADB),(ACD) : & ix ¥ &b ) (6)
(7) - E€AC , AC c(ABC)

. E€(ABC)
+ E€AC , ACc(ADC)
. E€(ADC)
Bikidl (a) (8)
B (A ol oy W1 gudionad) (b)
1 pdiend! ()
H M ¢ O
|
E L
: F
|
D \__|_XJC
/
/
7/
A B

(a) (AGH)N(ABC)=AB
(b) (BFH) n (ABCD) = BD

(c) (ADL) N (BCL)=1LM / AD / BC

(10)

(11) (a) ABN(BCD)={B}
(b) ABN(ACD)={A}
(c) (ABC)N(BCD) =BC
(12) (a) BDNND ={D}
(b) ADNBC=¢ (0L )
(c) BDNML =¢ (OWlss)
(d) MLN(ABLK) ={L}



(e) BD
(f) ND // BL (4 sems 092y)
OWts Olostitms oy g ISL21 Y (g)
) - (CMN)=(DCMN),(ADK)=(ADNK)
DN g Olablisy Logh
(13) (@) - McAB , ABC(ABC)= M €(ABC)
'+ Le AC , ACCc(ABC)= L € (ABC)
. ML c (ABC)
MLNBC ={K} .. ) 5 pb Oloiions by (ABC) J\ Sl BC , ML - (b)

. MLNBC={K} .. MLn(BCD)={K} (c)

&s 42 30 o yi B s goonad! .

(1) (a) 2) (a) (3) (b) (4) (b) (5) (a)
6) (a) (7 (©
10—2 O30 sLadll B 1)) el Sl gl g Oloritonal

e )3 A ol

(1) (@ - (AK)/ BL ,CM//'BL .. AK/ CM

(b) AK // CTM (U st Ol O3 g20d) Olapdizmnal)

(c) - AD/ KN , KN c(MKN)= AD // (MKN)
I 0 J) o5t poiimed G318 OIS 13) 70 6 grmadd U3l 30 7 054 (2) (2)

.TC&U,‘}‘&U?)?
/ ﬁi/ k/m .. nCcmck/ n e R\ (b)

ML // (ABCD) .. ML / AB W SAB &kl & (3)

&y MN 32 (ABCD) g2 (GEM) o2\ EG // (ABCD) &3 EG // AC .. 31 63 52 EACG «sSa) & (4)
MN 7/ EG o



AB / (SCD) .. CDc(SCD) s AB/ CD - (a) (5)
o MN (izenadl (SDC) po by (ABM) . - (ABM)=(ABMN) AB @iy o0 (ABM) (b)
MN /#/ CD 853 CD /#/ AB ;3 MN / AB
= R (a) (6)
& gms 2 IJKH JSU3 IT / HK . 17/ AC #/ HK . (b)
: JW4y JK 7/ (ABD) 0 53 JK / BD 83

JdH // BD «sy TH // JK 0553 (IJKH)N(ABD) = TH
6 gl pdads qoliiandd gy o1 st SO U grns gitns S350 5 13] (7)
:\MM‘MQ}\}AOJQ.MM

MN / AB

MN /7 CD

AB // CD 05

D AB=EF,AB/ EF -+ (8)

AB=CD,AB/ CD -.

EF =CD,EF / CD -.

B
E C

O}&Aw)\jamj:w T, T, w}\ﬂ\ww\é@'gw\\h)gwdm pr\.ﬁqw,(A—B) . (9)
Olglize MBD (MAC :0kkd) JWB4 5 BD / AC

AM _AC .
MB ~ BD T

&Y 3\ 520 CDFE a4 5

is 42 30 o yi B s goonad! ’

(1) (b) (2) (b) 3) (b) (4) (b) (5) (a)
6) (c) (7)) (d) 3) (c)
10-3 b}d Frs 20 (...,E.zm ales

:\JGAOQJWA:\.GMJ\ ’

8 gad) b 0B I Ol por o U5 a8 @iened) OS'13) () (1)



(b)

FG s BC s AD s EH (a) (2)

(FGHE) s (BCDA) (b)

AD 1 (CGH) '3\ AD L DH AD L DC (c)
g salaas AM 13 A B oot llaze ABD Ekial) Uil B s dslozs TM 13).C & b)) silass s BCD (a) (3)
.BD L (ACM) :055$ BD L AM «BD 1L CM :1w BD

AC 1ol ((AMC) J) 35 3 Sloiensll JS a0 halaze BD 3 BD L (AMC) (b)
(ABC 5 5 0) BC iazs @ BC g pbliy A0 (4)

.BC L (AOM) :0 5 MO L BC '8 (AMC) L MO A0 L BC 13) ¢ Mo @llaze Lo ABC
D i\ 3 AB | 7, '\ AB L DE 1S AB L FD 0553 AB 1L BC ;S35 FD / CB WS ABC &l @ (5)
m/m, .. ABLln, AB L, -

(BCD)lAB cw)\ﬂwngMBCDcMNPOW\\;LﬁQ} AB = AC =AD=§ZL‘-3,-U (6)

M ki) b (MNP) L AB ..
C Sy} SBSBC JBLy SC? + BC* =100 «SB> =100 :Ll SBC &zl G (7)

.SC L EF 423 5C 1 (EFG) 0 (EFG) // (ABC) 83 SC L (ABC) .. SC L BC 5 8C L AC -
C E CD EF .. 0L 50 lagd 7T S sl b 045 0s CD ,EF - (8)

(CDEF) fos 083 7t/ CE .+ ¢k gms OISi4

.CE / DF & DF s m o

CD L DF 053 CD L m oSy gl &3l g0 CDFE a0y

Jebses CDFE JWU
. DALAC :DALAE - (9)

ABD &) b3 DA L (ABC)
MN L (ABC) ... MN / AD WX
. CALAD CA 1LAB - (10)

ED | AB 423 ED 1 (ABD) 0 CA / ED S5 CA L (ABD)

LM 1L (LBC)ass LM L BCsIM L BL . LM/ BA /7 CD - (11)



l}}.’o}oa)wBaﬁW\ .

(1) (a) (2) (b) 3) (a) (4) (b) (5) (b)
6) (b) (7) (©) ®) (b) 9) (b)
10—4 b33 dom g 3 )

:\JLE.A&)WA:\&W\ '

.BC L(AMD) ..:443 CBLAD,CBLAM - (a) (1)

(b) AMD

/3

(c) AM = xT . tan(AMD) = 1, (AMD) = 45°
(2) m(BAC) = 60°

N3 BEF » (FCD),(ABCD) dz 3\ 4\ )1 0S4 BE L CD Wiy FBLCD .. FB L(ABCD) - (3)
M .m(BEF) = 45° 1\ (FB = EB) ;o)) 3lase y B 3 4 ) J1 o8 FBE &sal)
AM 1 (ABC) . m(MAC)=m(MAB)=90° - (a) (4)
BC L (MAD) 053 AD 1 BC 1S AM 1L BC :a»)

Ah c MD L BC 5 AD 1 BC 0¥ ADM i3 )V ig s 3 (b)

A Sl J oS8 MAD Sdeall
10 cm tan(ADM)=#=f3:gswb.)AD=5ﬁ‘MA=5cm L

B m(ADM) = 60°

403 CD L (SMI) gz SM L CD \3 SM 1L (ABCD) o5 MI L CD '3 MI / BC \wd DBC &l & (a) (5)
SCD, ABCD it st iz 3 1 i3\ 31 2 MTS JWU5 CD L ST

/3

.m(STM) = 30° 4=y tan(MIS) = T3 W MI=3cm SM =13 cm &or M 3 ) ) 36 SMT Ediad) (b)

.m(BMC) = 120° gwu;&z;;%\;\@BM\C .. CML1LSM .BM13SM - (6)

ds 42 3 o yi B s goonad! .

1) (a) (2) (b) (3) (a) 4) (a) (5) (a)
(6) (d) (7) (¢ 8) (¢ 9 (© (10) (b)



10—5 S35 Bualazal) L gonad

Wlie )3 A B gomal) )

(OAB) L (COM) 13| .(OAB) & sl g Aoz CO 6 g b ) 0350, M, B, A b&\ (a) (1)

(CAB) L(COM) ¢ ;03 AB L (CMO) JWvs AB L OM <AB 1 OC (b)

AB 1 (ACD) JWu; AB L DH AB L AC (a) (2)
AB 1 (ACD) ¥ (b)

CD L (ABD):\J«CD LAB «CD L AD (c)
(CDB) 1 (ABD) :\ (DC & s (CDB) O\ s (d)

(FBCG) L (ABCD) '3 AB L (BCGF) 4035 AB L BF s AB L BC (a) (3)
(i 3lewe S5 W\ 35 5T) AC =AF =FC =ay/2 (b)
ACF &zl 3 58 AM V1 ¢34 3lae ACF OY (c)

(ABG) L (BCGF)\3 AB 1 (BCGF) (d)

FC 1 (ABG) 353 FC L AB s FC L BG (e)

0 O3 20 Olnas Lo Uil g oY) alady g Lol alady grums IS O3 20 Logh rional) i g Oy groms ol 13) (4)
P 0l s CD mgﬂa‘ﬂﬁé}‘ﬁjlw\eﬂéw}%‘CW&I&»@M‘éM‘@(CAD)&W
CB Chtin § pou VU AB 83\ 325 T Ul joi godies 32 CA (s 1 g2 (63 30901 (§ el s (CAB)

ED =DB =EB =53 cm (a) (5)

(AEI) 1L (DBG) 0 DB L AE s DB 1L EI (b)
(IMB) L (IAM) oS MB L 1A s MB L MA (a) (6)

.(IMB) L (AHK) : J$\y AH L (IMB) 053 AH L IM (a ;» %) AH L BM (b)




l}}.’o}oa)\dBaﬁW\ '

1) (a) (2) (b) 3) (a) 4 (a) (5) (a)
(6) (b) (7 (a) ®) (o) 9) (b) (10) (b)
(11) (b) (12) (b)

5 bl 3 1yl '

N 3 gms et Y B g dalizes) Jo BB S Y (a) (1)
DA 5 s 01330 O ) 28 Olndtios AB «GH <o (D)
(ABG) «(EFM) «(ABD) (c)
(2) (a) NM / BD
(b) (ABD)N(CNM)=MN
(c) (CNB)N(ABD)=

EF / HG s EF / AB (a) (3)
AB / GH 1)
:uW ABCDEFGH <381 4% & (b)
Jeses » HDBF \U DB L HD 834 ¢3! &3l 5« HDBF \S HD = FB s HD / FB
HF 7/ (ABCD) \3 (HF / DB &' (c)
(EGDB) & smd) 0oy 13 BB // G =5 gl (351 3 (a) (4)
(b) (BEGD)N(AHFC) =10
AH =FC s AH // CF WY (c)
AC Ciwin 0y HF Cacis ]
AH /10 1/ FC 13} o) 0 ptofions b O yot w2y (ACFH) J13 (BEGD) J) oz 10
(el b Slieamal\ iy i) KN = AC ) KN 7 AC ACD el b (a) (5)

AC / LM / KN \:\‘LM_§ LM // AC (ABC &eah g

LM / KN (b)

Lk =82, IK / BD ABD cdeah

MN =82, IK 7 BD MN // BD : BCD Sdeaht b

KN=LM yKN / LM 3 KL =MN 3 KL / MN :¥ g% 31 s KLMN 13

Olablizy 01 ) 131 ¢ MYl (631 520 KLMN 3Y (c)



Sloslins gox a0 sl HG 5 HG L (BFGC) «GH L GC «GH L GF 3| (ABCDEFGH <354 4% & (6)
BG is\> (BFGC)

m(ABD) = m(ABC) = 90° 5 (& yuis ahiz AB ¢ BC = BD :\4d ABD s ABC kead) 3 (7)
m(ACB) = m(ADB) 5 (SAS) Slilass ABDA 5 ABCA 13)

(2! e BCD et oY) DC L BM 3 AB L DC '3\ AB 1 (BCD) (a) (8)

DC L (ABM) 13|

DC L AM 13 DC 1L (ABM) (b)
.MN // (BCD) J&us MN // CD \J SD «SC ciazios oo MN SCD Edidl & (a) (9)
t Sl arall pteneld U)o 055 kit (8 smnal) oy peimna) gy o e (S U s tions 5315 13) (b)
PL 7/ CD
AD L (IJM) 0S3 AD L JM 5 AD LTJ (a) (10)

AD 1 (AEB) 055 AD L AE 5 AD L AB (b)

O3l 50 logd W0 AD e Oslass (AEB) 5 (IJM) (c)

17 L (ADHE) 0 3 I LAD 5 I L JM ' m(IJM) = m(CDH) = 90° (d)
(ALJ) Lo, 053 AT L, 10 iy (ALT) Low, 050 AT Ly Oy (2) (11)

dLl(AI))\WAJLd AT L d &k (b)

dLTJ \8d 1 (ALJ) 8w (c)

) ) o yled .

B g dolliwl e a5 0, D, A JWby (ABCD) ((ADHE) iy gl o0 JS' J| 0250, D, A bUII (1)
L, B, A bl Js (s g (ABL) & gl 5 (CDM) J) 02513 CD ) 55 L (a) (2)
(b) (ABL)N(CDM)=1M

AG s 0181 = O _ OC i, ) (3)
EX _ FA

EW@O\»\Jc1=W=ﬁUiW (b)

.OF // GE \J AE (AG  gass gz OF (AGE i) $ (c)

.GE / (XYHM) '\ OF c (XYHM) ;S5 GE / OF (d)

AD 1 (ABC)\ AD 1 AC « AD L AB ¢l (a) (4)

AD 1 BC \J AD L (ABC) o1 Wy (b)

AB L (ADC)\d AB L AD s AB 1 AC i (c)



XE =(ABC)N(YFG) 53 X € (ABC)N(YFG) o5 E € (ABC)N(YFG) (a) (5)
XE // BC / FG ‘;\JWbi}‘}éwwwo;gwﬁﬂmwﬂb\gﬁwéwul (b)
.CF 1L (BAD) 053 CF L AD «CF 1L AB 0l (a) (6)

.CF 1L BD '\ CF 1 (ABD) ¢ W (b)

(ABC) L (ABD) '\ BC 1L (ABD) &1 (c)

BD L CE «s3 BD L (EFC)\3 BD L FE (BD L CF &l (d)

m(FEC) ~ 48°11'23" 143 Cos(FEC) = ¢ = 3 W FEC g ir s iy 1y F i) o386 CFE el (o)

11—1 835 G 315 ool dalt Tute
@W&)WAZ&W\ .

(1) (a) 6*=1296 (b) 6x5x4x3=2360 (c) 5x4x3x3=180

(2) (a) 5x4x3x2=120 (b) 4x3x2x1=24 (c) 2x4x3x2=48

g S o o 23b G4 6 (3)
(4) (@) 4!1-1=23 (Joi J3 LY o p oo sV 1 £ i)
(b) 51-1=119
(5) (a) sPi=8 (b) 3P,=3%x2=6
(c) sP3=8x7x6=336  (d) 9Ps= 60480

(6) 15!'=1307674368 000 (7) 4x3=12
@) (a) n=8 (b) r=3 (c) n=12
(9) P, =336
(10) (a) 6C2=15 (b) 7C3x9C3=4410
(c) 4Cs=1 (d) 6C2+6C3=15+20=35
(11) 300C4=330 971 175 (12) 10Cs=210
(13) C,x15C10=3003 (14) 25C2+25C3 =300+ 2300 =2 600
(15) (a) sC3=156 (b) sCs=156 (€) 1Cm = nCrom b5
(16) 51563424
7)) (@) n=17 (b) n=6 (¢) n=7



?\.fj.’ojﬁw,)wB?\&}aqu\ .

(1) (a) (2) (b) (3) (a) 4) (a) (5) (b)
©6) (c) (7) (a) ®) (c) ) (a) (10) (b)
(1) (d) (12) (b) 13) (o) (14) (b) 15) (¢
11—-2 835 o) 13 s

e )i A ol

(b) a*+4a>b + 6a*b? + 4ab® + b*

(1) (a) a®+3a’b+3ab*+b*

(c) x®+6x7y+15x1y? +20x3y? + 15x%y* + 6xy° + y®
2) (a) x*+4x%y+6x?y? + 4xy’ + y*
(b) x*—4x’y+6x?y* —dxy® +y*
(c) x°-10x*+40x> - 80x* + 80x — 32
(3) (a) 243x°—405x*y + 270x>y* — 90x2y>® + 15xy* — y°
(b) x®+4x%y+6xty? +4x?y> +y*
(c) 27x*+135x%y + 225xy” + 125y°

4) 594 x'0 (5) 27x° 6) x'
(7) -823 680 x®y’ (8) 29568 x'y®
I7-(x D132 (3 DOV 5 =(y ) oSOl (9)

(10) -30 870 x%y* (11) -590 625a°b®

is 42 30 o yi B s goonad! '
1) (a) (2) (b) 3) (a) 4) (b) (5) (b)
6) (d) (7) (d) (8) (b) 9) () (10) (b)
(1) (d)




11-3 05-03 Il

e oyl A ds seomol! .

Ao gl Jolsae 241 =3 1l dlse LI (1)
ol 234s Ll 6 ¢ (4% 6 = 24 Ol (2)

(3) (a) 15% (b) 44% (©) 70% (d) 76% @
(5) (@) 2 (b) = © 15
(6) P(1) P(r) pP(enr) | P(tur)
7 3 1 9
@ | 97 T 11 11
1 5 1 2
(b) 7 12 T 3
7 2 1 2
© 1 T35 5 5 3
2 3 1 5
(d) X ox x o
N (@) 5 (b) 39%
®) () & (b) 0.54
© 100+ 100 = 100 = 047
(10) (@) 5 (b) 2 © % ) 2
(11) 10C4(0.40)* x (0.60)° ~ 0.25

(12) 30C4(0.11)*x(0.89)* ~ 0.1939

is 42 30 o yi B s goonad! .

1) (a) (2) (b) (3) (a) 4) (a) (5) (o)
(6) (b) 7 (@ (8) (b) 9 () (10) (a)
11) (o)



5 s dyslod! B 1 yLas|

sPs=5!=120 Skis (3) 15C3 = 45538 5 (2) 1Cs = 462 b s (1)
(4) 1-8t+24-328+16t" (5) 7 (6) ~0.0172
§ obles 5 (8) T ke (7)
4 34315 3 saall Slislas 4596 IS (a) (9)
® 1o © 5
(10) 10C4(0.2)* x(0.8)° ~ 0.088 (11) 5C3(0.6)°x(0.4)° =~ 0.124
(12) (a) 0.3087 (b) 047178

) ) o yled '

(1) (@) 12€12(0.9)?x(0.1)° ~ 0.2824
(b) 12C10(0.9)"° x (0.1 + 12C11 (0.9 x (0.1)" + 12C12(0.9)? x (0.1)" ~ 0.8891
(©) =0.1109 (( .= i 10 S5Y Je) P 1)
31910 213 o o)) (S B 7 JS 5 @ 2110 0 656 265 S (2) (2)
(b) (i) 3°
(ii) 3’
(iii) 3°
31 x 37 &l bl 483 37 duy s b 31 g JY S SUbl Cwi 5 Sy (V)
319-219=58025 ... (2'9) A2 A oas ¥ I SLlSHas L (3) LIS (D) (o)
10C4x2°%=13440 .. 2°44d) oSSy B O pdl Ul jlasy 10Cy Sla (i)
10x2°+2'9=6144 (iii)
(3) (a) 4x10°=4000
(b) 1x10x9x8="720
() 4x10x10x5=2000

(d) 1x(10°-7%) =637

1 1
4 Sp, =302

(5) n(n—16)(n—2) N n(nz—l) —Sn(n_1)

n(n-1) n82+%—5 =0 .. n=29




i g gl 81321 a8 8y b 20! SLa (6)

1,2 oo ol @ g0 Jased Ky 2 5 ol GG 19

P 18!x19x2 1
a 20! — 10

(7 () 5 (b) 2 (¢) (0.15)° = 0.000076
(8)

Js¥ S
1
2
sliay
12
20 1
2
S ST
8
0
513 500
1.4 1 12 1
2107272072
1P (1Y
9) 603(7) x(5) = 03125
Blas & dadadl)
(10) (a) 19 (b) 23
5 4 cpsdall o IS Slislias s 52 Mt 40 SN IS (c)
1 1y _ 1
an @ 4 ®) (g) =61



shog
ياكويت




